

Оцінна експертиза.

Пояснювальна записка

Підписаний нижче, інж. Годзі Константіно, уродженець м.Віадана, що народився 6 липня 1969, резидент м. Віадана (MN), вул. Вілла Скасса 38, зарахований під п.971 у Гільдію Інженерів провінції Мантова, ідентифікаційний код GZZCTN69L06L826A, одержав завдання від синьйора Родольфо Марузі Гуарескі, юридичного представника Holos Holding S.A., місцезнаходження офісу Люксембург, L-1660 Grand'Rue n.70, внесений у Регістр Підприємств (Registry of Commerci and Corporation) п.73818 секція В, зробити оцінку п.1 майна, на 15 вересня 2003р. з метою можливого розміщення на ринку і його застосування.

При виконанні даного доручення оцінка майна буде призводитись з урахуванням ймовірних очікуваних результатів.

Звіт повинен містити чотири характерних пункти:

- Опис майна;
- Критерії оцінки впливаючі на оцінку вартість;
- Розвитки, передбачені від застосування майна;
- Детальний опис і очікувані результати.

Об'єктивність установлює довідність вартості, що зводиться до вірогідності виконаних розрахунків.

Опис майна

Майном, що розглядається є *Holos System*, інформативна система, яка необхідна для керування проектом запущеним у 2000 р. Holos Holding S.A..

Holos Holding S.A. володіє участями в різних підприємствах у більше ніж двохстах країнах, включаючи капітал Avatar S.p.A., італійський холдинг учасний з капіталом 155 млрд. Євро.

Система *Holos System* являється "пізнавальною і процедурною базою даних", тобто сукупною інформаційною системою, яка утримує відомості необхідні для просування і керування *Holos Global System*, програми тридцяти ініціатив, яка повинна бути реалізована в 234 країнах, для вирішення найбільш відчутних і невідкладних проблем на світовому рівні.

Holos System являється не тільки software package, але, також, і, насамперед, інформаційним банком, передбачений і розроблений для постійного відновлення, за допомогою якого буде відбуватися керування тридцятьма проектами *Holos Global System* і всіма стосовно до них даним.

Далі зазначені деякі основні технічні дані по hardware за допомогою якого керується *Holos System*.

Комплекс даних і процедур, спрямованих на усунення наслідків можливого вторгнення, розміщений на Storage Units з роздільним місцезнаходженням і керуванням за допомогою неоднорідних процесів. Кожен пристрій складається із системи 4 процесорів INTEL XEON, cache L2 доповнена 1 МБт, 4 ГБт пам'яті RAM ECC EDO DIMM 50 нс, контролера дисків і магнітно-оптичних приладів ULTRA-WIDE-SCSI-3, пристрою збереження даних на дисках RAI-6 і на магнітно-оптичних Jukerbox по 1237 ГігаБайт на окремий пристрій з 238 slots і 10 drives обсягом 5,2 ГігаБайт кожний, із середнім часом обміну drive 6,5 секунд і забезпечених підтримкою channel-bridge з оптоволокна.

Оперативним забезпеченням є Microsoft 2000 datacenter server з керуванням базою даних за допомогою Microsoft SQL server.

Загальний об'єм задіяної пам'яті близько 430 ТетраБайт (430.000 ГБт), яка безупинно обновляється і розширюється.

У 2000 р. *Progetto Holos* стартував як програма ініціатив, яка передбачає: національно-економічний проект зайнятості, проект універсального підприємства, інформаційну систему радіоефірного типу, систему персональної безпеки, нову систему повітряного пересування, нову систему оплати, нову систему обміну ресурсів і продукції, проект конверсії воєнної промисловості й утворення *Республіки Землі*. У 2001р. проект був втілений і в 2002 р. був запущений *Holos Global System*.

Далі приводиться усе те, що стосується Holos Holding S.A.: «Holos Global System являється світовим проектом, що складається із сукупності проектів, які сприяють подоланню і вирішенню нестатків людського роду в його сукупності. Це комплексний проект, сукупність ідей, ініціатив і дій спрямованих до однієї мети: дозволити кожній людині задовільнити свої потреби. Це амбіційний проект і, проте, необхідний і невідкладний.

Метою Holos Global System є зміна способу сприйняття, стратегії сукупності, ймовірного майбутнього.

Наслідками будуть, насамперед, зміна поведження деяких частин, потім зміцнення групи, тобто, створення нових відносин і, нарешті, прагнення сукупності досягти такого ж результату.

Засобами являються знання, ідеї, ресурси, організація і комунікація. Стратегією Holos Global System є передача пізнань, індукція і зміцнення ідей, придбання ресурсів, нове структурне призначення ресурсів, організаційне зосередження, структурна децентралізація, діалогова інформація, прискорення процесів прилучення.

Результатом буде більш високе пізнання, поліпшення відносин і поведжень, нове сприйняття проблем, нові рішення по реальним проблемам.»

Оцінний критерій по якому призводиться оцінка

Визначення вартості *Holos System* відбувається з урахуванням результатів очікуваних від реалізації проектів і встановлюється на підставі чистого доходу, який зможе зробити. Даний дохід не охоплює всі тридцять ініціатив програми *Holos Global System*, тому що для багатьох з них взагалі не передбачалася будь-яка економічна віддача.

Кожен проект цілком незалежний від інших, але входить до складу однієї стратегії, тобто маєсья центральне ядро для координації 30 проектами і чітка, власна структура для кожного проекту: для реалізації кожного проекту специфікуються стратегії, ідеї, ресурси і певна організація. Ідеї, на яких ґрунтуються проекти і програми *Holos Global System*, утворюють рішення по різних питаннях. У випадку, якщо виникнуть труднощі при їх реалізації, вони будуть узяті під контроль і відкоректовані.

У світлі викладеного можна стверджувати, що в перспективі продовження діяльності критерії використовувані при формуванні вартості натхненні критерієм споживчої вартості з урахуванням виробничої потужності наявної у даного майна та його характеристик, обґрунтованості і залишковому життю за умови його безперервного використання у світовому виробничому і технологічному контексті.

У даному випадку, через типологію представленого майна, аналіз не може враховувати факт, що сировина, матеріали, що витрачаються, напівфабрикати, пакувальні матеріали і робоча сила традиційно вважаються прямими витратами.

Приймаючи в увагу вищесказане, на підставі виконаних оцінок і отриманих даних, що стосуються значного росту системи *software Holos System* (плід двадцяти років дослідження і розвитку), була зроблена спроба визначення вартості розглянутого майна.

Передбачені розвитку від застосування майна.

Програма *Holos Global System*, здійсненна за допомогою *Holos System*, повинна б дозволити розвинути в 234 Країнах серію проектів, що мають застосування і значення глобального рівня.

Нижче вказується короткий опис проектів:

Tejas (Енергія) - Розвиток виробництва і використання чистої енергії (вітряної, гідроелектричної, ядерної, біологічної, сонячної) на всій планеті з інвестиціями в 57,5 млрд. EUR/USD, що складає 0,132 % міжнародного ВВП у 2001р.;

Udaka (Вода) - Збільшення кількості наявної в розпорядженні води і її перерозподіл з вартістю 340 млрд. EUR/USD, що складає 0,785% міжнародного ВВП у 2001р.;

Asana (Харчування) - Розв'язати проблему голоду у світі за допомогою розподілу продовольства 777 млн. голодуючих у світі з вартістю 285 млрд. EUR/USD у рік на протязі 3-х років, для чого необхідно в загальному 855 млрд. EUR/USD, що складає 1,974% міжнародного ВВП у 2001р.;

Ayus (Здоров'я) - Поліпшення фізичного і розумового здоров'я за допомогою дослідження, лікування і профілактики з вартістю 450 млрд. EUR/USD, що складає 1,039% міжнародного ВВП у 2001р.;

Jnana (Знання) - Підвищення культурного й інформаційного рівня з навчанням грамоті 1,4 млрд. безграмотних, з 7.700.000 навчальними центрами, з інвестицією в розмірі 77 млрд. EUR/USD і 20 мільйонами викладачів з річною вартістю близько 150 млрд. EUR/USD у плинні 3-х років, із загальною вартістю програми 527 млрд. EUR/USD, що складає 1,217% міжнародного ВВП у 2001р.;

Vadana-Karna (Говори-Слухай) - Створення 252.000 центрів суспільних контактів, схожих з агорою, зв'язаних між собою, загальною вартістю 12,6 млрд. EUR/USD, що складає 0,029% міжнародного ВВП у 2001р.;

Karoti (Виробництво) - Програми відомчих і регіональних виробництв (Північної Америки, Центрально-Північної Америки, Центральної Америки, Центрально-Південної Америки, Південної Америки, Північної Європи, Центральної Європи, Південної Європи, Середнього Сходу, Північно-Західної Азії, Північно-Східної Азії, Центральної Азії, Південно-Східної Азії, Південно-Західної Азії, Південної Азії, Австралії, Північно-Східної Африки, Північно-Західної Африки, Центральної Африки, Південно-Східної Африки, Південно-Західної Африки, Південної Африки) орієнтовані на розвиток більш слабких ділянок планети з вартістю 750 млн. EUR/USD, що складає 0,001% міжнародного ВВП у 2001р.;

Tetrakos (Тетраedr) - Проекти національно-економічного розвитку, у всіх 141 країнах, де дохід на кожного жителя нижче середньо-світового (7.033 EUR/USD) з вартістю 617,5 млн. EUR/USD, що складає 0,001% міжнародного ВВП у 2001р.;

Nava (Нове) - Просування і реалізація 342.000 нових підприємств у кожній галузі на 83 млн. робочих місць у 3-х літній термін і ще інші 64 млн. робочих місць у наступні 3 роки з вартістю 342 млн. EUR/USD, що складає 0,0005% міжнародного ВВП у 2001р.;

Varga (Група) - Універсальне підприємство, що складається з груп регіональних підприємств, яких біля мільйона по всій планеті, для 50 мільйонів робітників, зайнятих безпосередньо, і інші 100 мільйонів допоміжних робітників із загальною вартістю близько 5.000 млрд. EUR/USD, що складає 11,547% міжнародного ВВП у 2001р.;

Karana (Засобу) - Світовий розвиток засобів виробництва (устаткування й установок на 342.000 нових підприємствах) із загальною вартістю 3.885 млрд. EUR/USD, що складає 8,972% міжнародного ВВП у 2001р.;

Bhaks (Довговічний) - Розвиток виробництва товарів тривалого користування у безперервному споживанні з вартістю 115 млрд. EUR/USD, що складає 0,265% міжнародного ВВП у 2001р.;

Seva (Послуги) - Розвиток послуг для підприємств і приватних осіб з вартістю близько 195 млрд. EUR/USD, що складає 0,450% міжнародного ВВП у 2001р.;

Ecology (Навколишнє середовище) - Програма по очищенню навколишнього середовища (повітря, вода, ґрунт) з вартістю близько 45 млрд. EUR/USD, що складає 0,104% міжнародного ВВП у 2001р.;

Kosa (Багатство) - Нова глобальна система фінансових відносин для реальної економіки;

Cinoti (Заощадження) - Залучення заощаджень на виробничі цілі;

Parasparam (Взаємність) - Виробниче реінвестування зробленого достатку;

Synergy (Синергія) - Система виробничих і комерційних відносин між підприємствами для максимізації капіталовкладень і використання ресурсів;

Vencap (Майбутні капітали) - Повне використання виробничого потенціалу існуючих підприємств за допомогою програм продажу і товарообміну;

Vikraya (Кліринг) - Кліринг міжнародних комерційних платежів, великий центр бартерних операцій на міжнародному рівні;

Stellar (Зоряний) - Інформаційно-інтерактивна система радіоэфирного типу, що дає можливість усім у реальному часі одержати відповідь на будь-яке питання, відповідь на який вже є, з вартістю 5 млрд. EUR/USD, що складає 0,011% міжнародного ВВП у 2001р.;

Eka (Єдність) - Проект всесвітнього поширення особистої безпеки з 315.000 центрами швидкого реагування з вартістю 395 млрд. EUR/USD, що складає 0,912% міжнародного ВВП у 2001р.;

Pat-Patati (Повітряне пересування) - Нова система пересування на повітряному транспорті з вертикальним злетом для окремих осіб та груп людей з вартістю 5 млрд. EUR/USD, що складає 0,011% міжнародного ВВП у 2001р.;

Cyberbank (Кібернетичний банк) - Телематичний кредитний банк для усіх видів зв'язку;

Santi (Мир) - Програма конверсії військової промисловості;

Avatar (Походження) - Всесвітній центр прикладних досліджень з вартістю 750 млн. EUR/USD, що складає 0,001% міжнародного ВВП у 2001 р.;

Rinnovamento - Проект контекстуальної і запланованої реформи суспільних, цивільних, політичних та економічних відносин і поведень;

Repubblica della Terra - Світовий уряд, обраний безпосередньо жителями планети;

Dhana (Гроші) - Нова грошова одиниця з мірою вартості, що заснована на праці і засобі обміну;

Kayamara (Безсмертя) - Дослідження причин відмирання кліток з вартістю 1,2 млрд. EUR/USD, що складає 0,002% міжнародного ВВП у 2001 р.

Деякі з вищезгаданих ініціатив вже в стадії реалізації.

Програма *Holos Global System* була представлена главам держав і урядів, і соціальним, суспільним, політичним, економічним, що займаються питаннями моралі і релігійним організаціям у всіх країнах Землі.

Дослідження сценарію й очікувані результати.

Серед вищеописаних проектів, що відноситься до Дхани, почав працювати конкретним образом. Фактично, 14-ого червня 2001 Holos Holding S.A. гарантував, капіталом номінальною вартістю 150 мільярдів Євро, емісію перших 6 млрд. Дхан, одна Дхана до 25 Євро. 3 червня 2002 були випущені ще 34 млрд. Дхан гарантованих капіталом номінальною вартістю 850 млрд. Євро, і 31 липня 2003 р. були випущені 60 мільярдів Дхан повністю гарантованих капіталом номінальною вартістю у розмірі 1500 млрд. Євро. Таким чином, у даний час випущена кількість Дхан, повністю гарантованих капіталом номінальною вартістю 2500 млрд. Євро, 25 Євро за Дхану, складає 100 млрд. Дхан.

У першій версії була передбачена емісія 497,664 млрд. Дхан гарантованих 732 холдингами в 234 країнах на суму 12.441 млрд. EUR/USD. Було вирішено виділити 492,657 мільярдів Дхан (по 100 на кожного жителя планети старше шістнадцяти років). 5 мільярдів Дхан, що залишилися (125 млрд. EUR/USD) будуть призначені на гуманітарні ініціативи.

Вищезгадані дані безупинно обновлюються, відповідно до приросту населення, змінам валового внутрішнього продукту різних країн і змінам валютного курсу. В останній версії, датованої 14-ого серпня 2003, з огляду на девальвацію Долара US відносно Євро і втрату купівельної спроможності всіма національними валютами, прогнозована вартість програми складала 11.452.687.365.000 Доларів US з купівельною спроможністю, що дорівнює 49.649.840.014.000 Доларів PPP(Purchase Power Parity). На це ж число була передбачена емісія 493.165.193.000 Дхан, повністю гарантованих капіталом на суму 12.329.129.823.000 Євро на асигнування (по 100 Дхан кожному примкнувшому до грошової системи Дханы) і 24.658.259.650 Дхан (5 % від емісії призначеної на асигнування) гарантованих капіталом на суму 616.456.491.250 Євро призначених на гуманітарні ініціативи і, таким чином, на загальну суму 517.823.452.650 Дхан, гарантованих капіталом на суму 12.945.586.314.250 Євро.

Дхана являється грошовою одиницею з економічною основою (гарантією), що утворюється з номінальної вартості капіталів підприємств, що виробляють товари і послуги і повністю гарантуючих її номінальну вартість.

Дхана являється продуктом з функцією мінової вартості, випущена у фізичній, електронній і телематичній валюті.

Дхана у фізичній валюті зможе обмінюватись не тільки на товари і послуги, але, також, і на інші валюти в будь-якій частині світу через мережу обмінних автоматів. Дхана в електронній і телематичній валюті не має потреби в посередниках.

Основними характеристиками Дханы являються:

- стабільне в часі достоїнство ;
- ефективна гарантія достоїнства, яке вона представляє ;
- конвертованість у своїй грошовій основі ;
- можливість обмінюватись з будь-якими іншими цінними паперами або валютами.

Стабільне достоїнство Дханы визначається багатством, яке вона представляє. Гарантія достоїнства утворюється капіталами суспільств та установ, які віддають своє майно у розпорядження того, хто випускає грошову одиницю, тобто організації Дхура, що випускає Дхану і керує її грошовою системою.

Конвертованість відбувається, уже в даний час, з акціями суспільств і установ, що належать суб'єктам, які гарантують грошову одиницю.

Введена за допомогою Дханы нова грошова система керується самостійно, без втручання будь-якого грошово-кредитного авторитету. Збільшуючи число суб'єктів, які приймають грошову одиницю Дхану, і випускаючи не більш 100 Дхан на одного суб'єкта, з часом достоїнство Дханы повинне збільшитися.

Зв'язок Дханы з іншими ініціативами Progetto HoloS повинна буде дати прогресивний ріст капіталів, щоб гарантувати повне видання грошової одиниці.

Поширення грошової одиниці Дхана відбувається шляхом асигнування 100 Дхан кожному суб'єктові, що приєднався до системи і даної грошової одиниці, що заявив про прийняття, як оплату.

Асигнування здійснюється після погашення всього лише вартості видання, різної для кожної країни, пропорційно середньому валовому внутрішньому продукту на душу населення. У світовому масштабі, середня вартість видання дорівнює одному Євро за кожен асигнований Дхану.

Висновки

На підставі наданої інформації можна висунути ряд міркувань: проект, що бажається реалізувати, досить складний і має значення глобального масштабу, і тому вимагає складної системи для здійснення і керування. З огляду на важливість проекту і необхідність керування значною кількістю

даних і інформації і з огляду на велику кількість know-how Holos System, не підлягає сумніву велика корисність і потреба дати розглянутому тут майну експертизну оцінку для керування і реалізації програми.

Установлення вартості *Holos System* повинно бути зроблене з урахуванням результатів очікуваних від виконання вищезгаданих проектів і може бути встановлена на підставі чистого прибутку, яку в змозі буде зробити.

Як вже було сказано, такий дохід не може бути встановлений стосовно всіх тридцяти ініціатив *Holos Global System*, тому що для багатьох з них економічна віддача ніколи не розглядалася.

Проте, тільки від емісії і поширення грошової одиниці *Дхани*, яка передбачає компенсацію вартості видання в середньому по одному Євро за кожну асигновану *Дхану*, надійде не менше 492 млрд. Євро, проти реальної вартості (вартість печатки грошових знаків, поширення і керування грошовою системою) не перевищуючої 30 % загального надходження.

Надходження і витрати передбачені на тривалий період, аж до 2014 р., як зазначено в прикладеній програмі. Поновлюючи чисті прибутки з урахуванням витрат для підтримки 10% рівня, вартість виходить близько 231 мільярдів Євро.

У світлі вищезгаданого, навіть враховуючи 10% вирахування на ризик у випадку збільшення термінів розповсюдження різних емісій *Дхани*, вартість *Holos System* у даний час не може бути нижче чим 207 (двісті сім) млрд. Євро.

Щиро Ваш

_____ (підпис) _____

Дата і місце: Казалмажорэ 20-09-03

ЕМІСІЙНА ПРОГРАМА ГРОШОВОЇ ОДИНИЦІ ДЖАНА

Дати Емісій	Об'єми емісії в млрд. Джан				Номінальна вартість гарантуючого капітала в млрд. Євро		Погашення в млрд. Євро	Витрата в млрд. Євро	Чиста дохід в млрд. Євро	Закінчення асигнувань	Місяці	Чиста дійсна вартість в млрд. Євро
	На асигнування	Випущенні на асигнування	На гуманітарні цілі	Проміжний ітог	Для кожної емісії	Прогресуючий ітог						
14/06/2001	6,00	6,00	0,30	6,30	157,50	157,50	6,00	1,80	4,20	31/12/2003	3	4,10
03/06/2002	34,00	40,00	1,70	42,00	892,50	1.050,00	34,00	10,20	23,80	31/03/2004	6	22,61
31/07/2003	60,00	100,00	3,00	105,00	1.575,00	2.625,00	60,00	18,00	42,00	31/07/2004	10	38,50
31/12/2003	50,00	150,00	2,50	157,00	1.312,50	3.937,50	50,00	15,00	35,00	31/10/2004	13	31,21
30/04/2004	50,00	200,00	2,50	210,00	1.312,50	5.250,00	50,00	15,00	35,00	31/12/2004	15	30,63
31/10/2004	50,00	250,00	2,50	262,50	1.312,50	6.562,50	50,00	15,00	35,00	31/03/2005	18	29,75
31/03/2005	50,00	300,00	2,50	315,00	1.312,50	7.875,00	50,00	15,00	35,00	31/10/2005	25	27,71
31/12/2005	20,00	320,00	1,00	336,00	525,00	8.400,00	20,00	6,00	14,00	30/06/2006	33	10,15
31/07/2006	20,00	340,00	1,00	357,00	525,00	8.925,00	20,00	6,00	14,00	31/12/2006	39	9,45
31/12/2006	20,00	360,00	1,00	378,00	525,00	9.450,00	20,00	6,00	14,00	31/12/2007	51	8,05
31/12/2007	20,00	380,00	1,00	399,00	525,00	9.975,00	20,00	6,00	14,00	31/12/2008	63	6,65
31/12/2008	20,00	400,00	1,00	420,00	525,00	10.500,00	20,00	6,00	14,00	31/12/2009	75	5,25
31/12/2009	20,00	420,00	1,00	441,00	525,00	11.025,00	20,00	6,00	14,00	31/12/2010	87	3,85
31/12/2010	20,00	440,00	1,00	462,00	525,00	11.550,00	20,00	6,00	14,00	31/12/2011	99	2,45
31/12/2011	20,00	460,00	1,00	483,00	525,00	12.075,00	20,00	6,00	14,00	31/12/2012	111	1,05
31/12/2012	20,00	480,00	1,00	504,00	525,00	12.600,00	20,00	6,00	14,00	31/12/2013	123	-
31/12/2013	12,00	492,00	0,60	516,60	315,00	12.915,00	12,00	3,60	8,40	31/12/2014	135	-
	492,00		24,60		12.915,00		492,00	147,60	344,40			231,40

ОФІС МИРОВОГО СУДДІ

м.
Казалмажорэ

ПРОТОКОЛ ТВЕРДЖЕННЯ ЕКСПЕРТИЗИ

20 вересня 2003 р. Гоззі Костантіно, народжений у м. Віадана (MN) 6-ого липня 1969р. і там же прописаний, ідентифікований по водійському посвідченню п. MN 2167546E виданому префектом м.Мантова 21/10/1987р. особисто звернувся в канцелярію Офісу Мирowego Судді м.Казалмажорэ до нижчепідписаного секретаря канцелярії з проханням затвердити під присягою представлену експертизу складену на п.8 аркушах з наявністю дати і підпису.

Дотримуючи вимозі відповідати закону, особа що З'явилася, отже, попереджена й дає присягу зачитуючи ритуальну клятву: "Я клянуся, що я правильно і щиро виконав довірені мені дії і не переслідував іншої мети , крім тієї, щоб надати Судді правду".

Що представляється дійсним протоколом.

L.C.S.

Прочитано, затверджено й підписано
(Підпис)

СЕКРЕТАР КАНЦЕЛЯРІЇ ВЗ
Lucia Esposito
(Підпис і печатка)

R.A.S. n.34/03

Хрон. 642/03